

登封牵手郑州高校 助推职业教育发展

本报讯 5月7日,登封市政府和郑州旅游职业学院举行合作洽谈会,双方就促进中职和高职协同发展、建立技术技能人才培养的“立交桥”等事项,在自愿、平等的基础上,经过友好协商达成一致并签署协议。该协议的达成和落实,将有力助推登封职业教育发展,实现登封市中等专业学校的中等职业教育和郑州旅游职业学院的高等职业教育更好地衔接。

登封市政府相关领导,登封市教育局党组书记李智鑫等代表登封市政府出席洽谈会。

按照协议,郑州旅游职业学院授权并挂牌登封市中等专业学校为“郑州旅游职业学院登封合作校”,明确双方合作关系并对外宣传。双方成立合作工作领导小组,推动实施合作工作。

据悉,此次协议主要合作内容包括联合招生、社会培训、师资培养、专业建设、技能竞赛、实训支持6个方面。

联合招生 登封市中等专业学校与郑州旅游职业学院联合举办“3+2”分段制高等职业教育,开设旅游服务与管理、中餐烹饪两个专业。学生前三年在登封市中等专业学校学习,毕业后参加选拔考试,后两年到郑州旅游职业学院深造学习,学业期满成绩合格由登封市中等专业学校与郑州旅游职业学院双方分别颁发相应的毕业证书。

社会培训 登封市中等专业学校组织社会培训,郑州旅游职业学院派专家指导或授课,并协助登封市中等专业学校对学员进行技能鉴定。

师资培养 郑州旅游职业学院接受登封中等专业学校专业教师到郑州旅游

职业学院访学,定期召开两校专业教师交流会。登封中等专业学校安排本校专业教师参加郑州旅游职业学院组织的师资培训活动。

专业建设 郑州旅游职业学院帮助登封中等专业学校制定专业建设规划、人才培养方案及核心课程标准等。

技能竞赛 郑州旅游职业学院为登封中等专业学校参加技能竞赛学生提供必要的指导、培训。

实训支持 郑州旅游职业学院的实训设施,在不影响郑州旅游职业学院教学的前提下,可供登封中等专业学校师生实地培训。郑州旅游职业学院为登封中等专业学校的实训室建设管理给予指导,为登封中等专业学校的实习就业和校企合作工作提供企业资源。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 李伟锋

登封市直属第一幼儿园开展“法制进校园”活动

本报讯 近日,登封市直属第一幼儿园开展“法制进校园”专题活动,邀请嵩阳路派出所社区民警给大班幼儿做安全教育。讲座以“安全知识和自我保护”为主要内容,采用讲故事互动方式进行。在问答中,孩子们专注倾听,踊跃回答,在轻松愉快的氛围中学会了生活安全常识。此次讲座,寓教于乐,浅显易懂,丰富了幼儿的安全知识和自我保护意识,强化了孩子们的安全防范意识,让幼儿园的安全教育工作进一步得到深化,为今后做好幼儿园安全工作起到促进作用。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王晓霞

卢店镇中心小学举行“党在我心中”书画艺术展

本报讯 5月7日,登封市卢店镇中心小学举行“党在我心中”书画艺术展。本次艺术展分7个展厅,共展出师生书画作品200余幅、美育特色作品800余幅。这些作品题材丰富,风格多样,构思新巧,涵盖书法、绘画、手工、剪纸、泥塑等,具有较强的思想性、艺术性和时代感,一幅幅优秀的作品给广大师生们带来了一场视觉盛宴。据悉,卢店镇中心小学一直高度重视艺术教育,并以此次书画展为契机,进一步提升学校办学品位,推动艺术教育更快地发展,努力把学校建设成为家门口人民满意学校。登封融媒记者 王朝锋

鹅坡武校开展“五四”歌咏比赛

本报讯 近日,鹅坡武校举行“五四”青年节歌咏比赛活动。活动宣读了“我爱鹅坡”征文活动表彰决定;“五一劳动模范”表彰决定,相关校负责人分别为获奖人员颁奖。比赛现场,参赛队员精神饱满,《三大纪律八项注意》《中国》《保卫黄河》《鹅坡健儿》等一首首熟悉的旋律,展示了当代鹅坡人良好的精神风貌。河南少林鹅坡教育集团董事长、鹅坡武校校长梁少宗勉励大家要肩负起历史使命,不忘初心,为实现美丽鹅坡、少林鹅坡、文化鹅坡、多彩鹅坡、国际鹅坡的宏伟愿景而努力奋斗。

登封融媒记者 王朝锋

石道乡中心小学“法制进校园”受欢迎

本报讯 近日,石道乡中心小学开展“法制进校园”巡讲活动。活动中,石道乡派出所工作人员从法律、道德入手,联系发生在身边的真实案例,用生动的语言对《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律知识进行了深入浅出地讲解,教育学生们要学会用法律保护自己的合法权益;警方还以实际的网络诈骗案例,告诫学生们要有防范意识,谨防受骗。活动结束后,学生们纷纷表示,此次讲座受益匪浅,在今后生活中要提高防范意识,用法律知识保护自己。登封融媒记者 高鹏敏

登封市教育局开展国家卫生城市复审重创等督导工作

振奋精神 圆满完成各项创建任务

本报讯 为进一步巩固、深化国家卫生城市创建成果,提升城市卫生水平,确保登封顺利通过2021年国家卫生城市复审,近日,登封市教育局组织120名责任督学,按照各自分管责任区学校进行了国家卫生城市复审重创及卫生室建设专项督导工作。

此次督导主要采取实地督查方式进行。责任督学听取学校汇报后,深入到教学楼、实验室、餐厅、学生宿舍、厕所、学校卫生(保健)室、校园整体环境等重点部位,进行了实地检查,对卫生城市的相关档案进行了细致地查看。

据悉,各责任督学在督导工作中严格按照督导细则开展工作,做到了客观公正、注重查缺补漏,督导结束后及时向被督导学校反馈督查情况,并提出整改要求及整改时限,对存在问题的学校下发督办单,圆满完成了此次专项督导的

相关工作。

2021年是登封市卫生城市届满复审的一年。登封市教育局要求各类学校要充分认识到学校在卫生城市复审重创工作中的重要性,要提高政治站位,深化思想认识,明确责任分工,振奋精神,圆满完成各项创建任务,再次确保教育系统在登封卫生城市创建工作中取得优异成绩。

登封融媒记者 高鹏敏

登封市教育局召开民办学校党史学习教育暨安全工作会议

全面推进民办教育可持续发展

本报讯 近日,登封市教育局召开民办学校党史学习教育暨安全工作会议,组织民办中小学校长(法人)、武校安全副校长、校外培训机构片区管理学校专干70余人共同学习党史,安排学校安全工作。

会议学习了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性成就,阐述了党史学习教育的重大意义,强调了党史学习教育的重点内容,对各民办学校党史学习教育提出具体要求,并就下一步党史学习教育工作进行了安排。

会议通报了民办中小学、武校、校外培训机构在近期检查中发现的不足,对发现的不足之处进行了分析研究,并提出了具体整改要求:要从办学资质、教师教练教育方式、规范招生、安全管理等方面进一步加强监管,切实营造良好的民办教育发展环境。

就全面抓好各项安全工作落实,会议要求,要时刻保持清醒头脑,安全是一切工作的前提、基础。要紧紧抓住关键环节,安全是一切工作的保障。要创新

工作方式,安全是一切工作的底线、红线。校外培训机构片区学校专干要管好“责任田”,履职尽责,结合郑州市教育局会议精神,做到“有证规范整顿、无证坚决取缔”,要定期和不定期对校外培训机构进行监督检查,发现问题及时督促整改。要严格落实校外培训机构监控全覆盖,利用大数据对校外培训机构的信息数据进行整合,全面推进登封市民办教育安全、健康、可持续发展。

登封融媒记者 高鹏敏

礼赞建党百年,矢志为党育人

登封市中岳少林文武学校举行母亲节活动

本报讯 从怀胎十月到长大成人,母亲历经艰难、一路呵护;从呱呱坠地到牙牙学语,妈妈尽心尽责,辛勤养育。5月9日,登封市中岳少林文武学校举行“礼赞建党百年,矢志为党育人”母亲节感恩活动。通过观看传统孝道文化视频、手语舞、现场互动等让同学们知党恩、感恩恩、报父母恩。

“你养我小,我送你老!”活动开始,全体师生观看传统孝道文化视频,触动了在场的每一个人。

活动中,手语舞《感恩的心》、互动小游戏等,让大家在欢乐祥和的气氛中感

受母亲节的文化氛围,树立起“趁现在,及时爱”尽孝感恩的良好道德风尚。

活动现场,学生张乙诵读祝福词:“辛苦了,亲爱的妈妈,感谢您,亲爱的妈妈,我爱您!”用暖心的话语,抒发了对母亲的热爱和赞美,对母亲节日的深切祝福。

闭上眼睛,起立说三遍“我爱你”,学生们在教师张绪坤的带领下,感谢妈妈养育之恩,并给在场的妈妈们一个大大拥抱。美好祝福,孝心暖流,伴随掌声情满会场。

学生李泽瑞的妈妈激动地说:“真

的,这场景太感人了,谢谢学校提供了良好的读书环境,给孩子锻炼的场所,给孩子施展才华的舞台,让我们做妈妈的收获了满满的欣慰和幸福。”

据了解,中岳少林文武学校重视传统文化教育,活动结束后校长永帝向学生发出倡议,用最简单、最直白的方式,回家看看母亲,为母亲洗洗脚,道一句最真挚的“妈,您辛苦了”,更多地理解母亲,关爱母亲,做新时代优秀少年,努力学习,回报父母。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 安歆